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Діаграма розподілу рівня задоволеності аспірантів надання 
освітніх послуг в університеті

Кузьменко Олександр Михайлович, д. т. н., професор. Результати опитування аспірантів стосовно якості надання освітніх послуг в осінньому семестрі 2020/2021 н. р.
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Висновок: Переважна кількість аспірантів ( 78,8%) задоволені рівнем надання освітніх послуг університетом 

для опануванням освітніми компонентами освітньо-наукових програм за спеціальностями.
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Діаграма розподілу цілей вступу здобувачів вищої освіти до аспірантури  
(респонденти могли вказати декілька варіантів, тому результати можуть перевищувати 100%)

Кузьменко Олександр Михайлович, д. т. н., професор. Результати опитування аспірантів стосовно якості надання освітніх послуг в осінньому семестрі 2020/2021 н. р.
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Висновок: Більшість аспірантів бачить своє майбутнє в отриманні досвіду проведення наукових досліджень та бажання 

досягти вищого освітнього рівня для побудови наукової кар'єри. Цим підтверджується впевненість в правильному вибору 

вектору підготовки наукових кадрів  для майбутнього розвитку Університету.
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Діаграма розподілу активності аспірантів у діяльності кафедри

Кузьменко Олександр Михайлович, д. т. н., професор. Результати опитування аспірантів стосовно якості надання освітніх послуг в осінньому семестрі 2020/2021 н. р.
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Висновок: Активна позиція аспірантів проявляється в їх участі в науково-дослідній роботі кафедр за планом 

виконання кваліфікаційної роботи. Визиває стурбованість випадки, коли аспірантів залучають до робіт, що не 

сприяють їх науковим інтересам. 
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Діаграма розподілу відчуття  аспірантами допомоги кафедр університету 
щодо виконання науково-дослідної роботи

Кузьменко Олександр Михайлович, д. т. н., професор. Результати опитування аспірантів стосовно якості надання освітніх послуг в осінньому семестрі 2020/2021 н. р.
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Висновок: Аспіранти не повною мірою відчувають допомогу кафедр щодо сприяння виконанню науково-

дослідних робіт.   
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Розподіл напрямків побажань  аспірантів, щодо надання  допомоги в 
науково-дослідної діяльності університетом

Кузьменко Олександр Михайлович, д. т. н., професор. Результати опитування аспірантів стосовно якості надання освітніх послуг в осінньому семестрі 2020/2021 н. р.

Інформаційне забезпечення, базоване на практиці

Заняття, консультації, тренінги, вебінари, посилання 
тощо

Орієнтири, ділитися власним досвідом

Можливість позачергових публікацій наукових статей 
у "Науковому віснику" НТУ "Дніпровська 
політехніка"

Можливість взяти участь у програмах Horizont та 
Эразмус - Допомога з науковими проектами та 
публікацією статей - Стипендія
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Діаграма розподілу бачення  аспірантів стосовно рівня їх  доступності до 
матеріально-технічних ресурсів університету 

Кузьменко Олександр Михайлович, д. т. н., професор. Результати опитування аспірантів стосовно якості надання освітніх послуг в осінньому семестрі 2020/2021 н. р.
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Висновок: Більшість аспірантів задоволенні роботою бібліотеки університету, але менше половини аспірантів звертають 

увагу на необхідність оновлення лабораторного обладнання та іншого інструментарію для проведення наукових 

досліджень.  
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Побажання аспірантів щодо покращення функціонування 

відділу аспірантури в університеті

Кузьменко Олександр Михайлович, д. т. н., професор. Результати опитування аспірантів стосовно якості надання освітніх послуг в осінньому семестрі 2020/2021 н. р.

Використовувати корпоративну пошту Microsoft Office 365 для 
інформування про події, вимоги, документи, розклад та інші речі

Чек-списки до організаційних робіт, наприклад подання довідок, плану, 
які будуть знаходися в одному місці і де можна одразу подивитися, що 
необхідно для відділу аспірантури

Покращувати стан функціонального відділу аспірантури з розвитком 
інформаційно-комунікаційних технологій

Електронна відомість оцінок аспірантів до do.nmu

Необхідно більше інформації, що необхідно робити аспіранту та у які 
терміни
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Діаграма розподілу бачення аспірантів щодо подальшого 
працевлаштування після закінчення навчання в аспірантурі

Кузьменко Олександр Михайлович, д. т. н., професор. Результати опитування аспірантів стосовно якості надання освітніх послуг в осінньому семестрі 2020/2021 н. р.
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Висновок: Більшість аспірантів (75,8%) пов'язують свою майбутнє з освітньою діяльністю в університеті. 
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Спеціальності, аспіранти яких прийняли участь в опитуванні

Кузьменко Олександр Михайлович, д. т. н., професор. Результати опитування аспірантів стосовно якості надання освітніх послуг в осінньому семестрі 2020/2021 н. р.
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Висновок

Кузьменко Олександр Михайлович, д. т. н., професор. Результати опитування аспірантів стосовно якості надання освітніх послуг в осінньому семестрі 2020/2021 н. р.

Аспіранти денної форми навчання за державним фінансуванням проявляють значно більшу активність 

в  суспільному житті університету ніж заочники та контрактники. 

Переважна кількість аспірантів ( 78,8%) задоволені рівнем надання освітніх послуг університетом для 

опануванням освітніми компонентами освітньо-наукових програм за спеціальностями.

Більшість аспірантів бачить своє майбутнє в отриманні досвіду проведення наукових досліджень та 

бажання досягти вищого освітнього рівня для побудови наукової кар'єри. Цим підтверджується 

впевненість в правильному вибору вектору підготовки наукових кадрів  для майбутнього розвитку 

Університету.

Аспіранти не повною мірою відчувають допомогу кафедр щодо сприяння виконанню науково-

дослідних робіт. 

Більшість аспірантів задоволенні роботою бібліотеки університету, одночасно  аспіранти звертають 

увагу на необхідність оновлення лабораторного обладнання та іншого інструментарію для проведення 

наукових досліджень.

Більшість аспірантів (75,8%) пов'язують свою майбутнє з освітньою діяльністю в університеті.
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Кузьменко Олександр Михайлович, д. т. н., професор. Результати опитування аспірантів стосовно якості надання освітніх послуг в осінньому семестрі 2020/2021 н. р.

Дякую за увагу!

 Бажаю здоров'я!
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